

Mi az az airsoft?

„Az **airsoft** vagy softair szó egy (6 vagy 8 mm átmérőjű műanyag vagy biológiailag lebomló) gömblövedéket kilövő, „alacsony” energiájú légfegyverekkel játszott hobbi-**sport** gyűjtőneve. Fő irányzata egyfajta szimuláció, melyben két csapat játszik egymás ellen egy terepakadályokkal szabdalta pályán. A játékok lehetnek ún. végkiállósak vagy visszaállósak, attól függően, mekkora pályán játsszák ezeket, illetve hány fő vesz bennük részt. Továbbá, hogy a játékszervező miként rendelkezik. Cél egy adott feladat teljesítése, ami lehet pl. terület elfoglalása, valamilyen céltárgy megszerzése, fontos személy útvonalon való végigkísérése stb.

A gömblövedékek nem hagynak festéknyomot, így az eltalált játékosnak kell a találatot jeleznie. Az airsoft tehát a résztvevők becsületességén, korrektségén alapszik – inkább komoly hobbi, mint versenysport” *Idézet: Wikipedia*

„A szó jelentése műanyag gömblövedéket kilövő, alacsony energiájú légfegyverekre, és a velük üzött csapatjátékra utal. Az airsoft-fegyverek az eredeti eszközök hasonmásai, ám teljesen eltérnek az igazi lőfegyverektől. Teljesítményük tipikusan 0.5-3.3 Joule, ezért meg sem közelítik a szabadon tartható légfegyverekre előírt 7.5 J, vagy a festéklövő-fegyverekre érvényes 15 J korlátot. A „**BB**” gömblövedékek nem hagynak festéknyomot, így az eltalált játékosnak kell a találatot jeleznie. Az airsoft tehát a résztvevők becsületességén, korrektségén alapszik - inkább komoly hobbi, mint versenysport.” *Idézet. MASZ*

Kik játszhatják?

Az airsoft játékosokra vonatkozó minimális korhatár 16 év. A 16. életévüket betöltött, de 18 évnél fiatalabb játékosok a játékokon csak szülői beleegyező nyilatkozat felmutatásával vehetnek részt.

Milyen fegyverekkel játszó?

Az airsoft játékokhoz használt fegyverek nem minősülnek lőfegyvernek, teljesen ártalmatlanok, így tartásuk nem engedélyköteles. Az airsoft játékosok nagy része nem is fegyvernek, hanem „replikának” nevezi őket.

A fegyverek csőtorkolati energiája max. 3.3J (összehasonlításképpen: a paintball markerek csőtorkolati energiája akár 15J is lehet).

A működési elvüket tekintve léteznek rugós, elektromos, és gázos elvű fegyverek.

Külsejüket tekintve az airsoft fegyverek az eredeti (éles) lőfegyverek pontos (1:1 méretarányú) másolatai, melyeket távolról és/vagy avatatlan szemlélőként könnyű összetéveszteni az éles lőfegyverekkel, ezért az airsoft fegyverek szállítására, kezelésére hasonlóan komoly szabályok vonatkoznak, mint az eredeti megfelelőikre.



Hol játszó?

Az airsoft játékokat mindig egy jól körülhatárolt területen rendezik, ahol kicsi a „civil” (nem játékos) személyek megjelenési esélye. Jellemzően erdészeti területek, elhagyott katonai bázisok szolgálnak a játékok helyszíneiként. Fontos tényező, hogy a legtöbb csapatsporttal ellentétben az airsoft játékok nagy területen (akár több négyzetkilométeren is) játszódnak.

A sport külön ága a [CQB](#)-nek nevezett épületharc, ami valamilyen zárt területen, épületben megrendezett játékot takar.

